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Zëvendës Ministrja e Drejtësisë, znj. Elona Hoxha, zhvilloi një mëngjes
pune pranë Drejtorisë së Ndihmës Juridike Falas. Gjatë takimit u
diskutua me drejtuesit dhe stafin e institucionit mbi arritjet, sfidat dhe
objektivat e vitit 2026.

TRYEZË NDËRINSTITUCIONALE PRANË BASHKISË LIBRAZHD, NË KUADËR TËTRYEZË NDËRINSTITUCIONALE PRANË BASHKISË LIBRAZHD, NË KUADËR TË
JAVËS NDËRGJEGJËSUESE PËR MBROJTJEN E VIKTIMAVE TË KRIMITJAVËS NDËRGJEGJËSUESE PËR MBROJTJEN E VIKTIMAVE TË KRIMIT

TRYEZË NDËRINSTITUCIONALE PRANË BASHKISË LIBRAZHD, NË KUADËR TË
JAVËS NDËRGJEGJËSUESE PËR MBROJTJEN E VIKTIMAVE TË KRIMIT

Drejtoria e Ndihmës Juridike Falas zhvilloi një tryezë
ndërinstitucionale pranë Bashkisë Librazhd, me pjesëmarrjen e
Zëvendës Ministres së Drejtësisë, znj. Elona Hoxha dhe
kryetarit të Bashkisë Librazhd, z. Mariglen Disha. Takimi u
organizua në kuadër të Javës Ndërgjegjësuese për Mbrojtjen e
Viktimave të Krimit dhe u finalizua me firmosjen e një
Memorandumi Bashkëpunimi ndërmjet Ministrisë së Drejtësisë
dhe Bashkisë Librazhd me fokus në referimin e rasteve pranë
Qendrave të Shërbimit të Ndihmës Juridike Parësore.

TAKIMI LANCUES I PROJEKTIT “EQUALS”
Drejtoresha e Drejtorisë së Mbikëqyrjes së Standarteve dhe
Administrimit të Ndihmës Juridike Dytësore, znj. Klejda Poçi, mori pjesë
në takimin lancues të projektit “#Equals”, i zhvilluar në Maqedoninë e
Veriut. Projekti synon të ndihmojë në shtrirjen e aksesit në drejtësi në
zonat më të largëta.

HEDHJA E SHORTIT PËR CAKTIMIN E AVOKATËVE QË DO TË OFROJNË SHËRBIME TË NDIHMËSHEDHJA E SHORTIT PËR CAKTIMIN E AVOKATËVE QË DO TË OFROJNË SHËRBIME TË NDIHMËS
JURIDIKE FALASJURIDIKE FALAS

HEDHJA E SHORTIT PËR CAKTIMIN E AVOKATËVE QË DO TË OFROJNË SHËRBIME TË NDIHMËS
JURIDIKE FALAS

Në përputhje me udhëzimin e përbashkët të Ministrisë së Drejtësisë dhe
Dhomës së Avokatisë të Shqipërisë, Nr.17, datë 05.08.2020 “Për
caktimin e avokatëve që do të ofrojnë shërbime të Ndihmës Juridike
Dytësore në proceset civile dhe administrative” u hodh shorti dhe u
përgatit lista me avokatët e përzgjedhur për të ofruar shërbimin e
Ndihmës Juridike Falas. 
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Përfaqësues nga Ministria e Drejtësisë dhe Drejtoria e Ndihmës
Juridike Falas, zhvilluan një leksion të hapur pranë Klinikës së Ligjit
të Univeritetit “Luigj Gurakuqi” në Shkodër. Gjatë takimit u diskutua
mbi ndihmën juridike falas të garantuar nga shteti dhe angazhimin e
Ministrisë së Drejtësisë në mbrojtjen e viktimave të krimit.  

TAKIM NDËRGJEGJËSUES ME KLINIKAT E LIGJIT NË KUADËR TË JAVËS PËR MBROJTJEN ETAKIM NDËRGJEGJËSUES ME KLINIKAT E LIGJIT NË KUADËR TË JAVËS PËR MBROJTJEN E
VIKTIMAVE TË KRIMITVIKTIMAVE TË KRIMIT

TAKIM NDËRGJEGJËSUES ME KLINIKAT E LIGJIT NË KUADËR TË JAVËS PËR MBROJTJEN E
VIKTIMAVE TË KRIMIT

TAKIMI NË KUADËR TË PROJEKTIT “SUPPORTING CITIZENS ACCESS TO JUSTICE
THROUGH MEDIATION IN ALBANIA”

Drejtoresha e Përgjithshme (e komanduar) e Drejtorisë së Ndihmës Juridike
Falas, znj. Patricia Pogaçe, priti në një takim pune znj. Jelena Gerzina. Gjatë
takimit u diskutua mbi bashkëpunimin mes ndihmës juridike falas dhe
ndërmjetësimit.

AKTIVITETE TË QENDRAVE TË SHËRBIMIT TË NDIHMËS JURIDIKE PARËSOREAKTIVITETE TË QENDRAVE TË SHËRBIMIT TË NDIHMËS JURIDIKE PARËSORE  AKTIVITETE TË QENDRAVE TË SHËRBIMIT TË NDIHMËS JURIDIKE PARËSORE 

QSHNJP Durrës, më datë 20.02.2026, në kuadër të Javës Ndërkombëtare për
Viktimat e Krimit, zhvilloi një takim institucional pranë Drejtorisë Rajonale të
Policisë Durrës.

QSHNJP Durrës, më datë 23.02.2026, në kuadër të Ditës Ndërkombëtare të
Drejtësisë Sociale, zhvilloi një takim informues dhe sensibilizues pranë
Qendrës Komunitare Rrashbull, me pjesëmarrjen e institucioneve vendore,
strukturave sociale dhe qytetarëve.

QSHNJP Durrës, më datë 27.02.2026, mori pjesë në aktivitetin
ndërinstitucional të zhvilluar pranë Universitetit “Aleksandër Moisiu” Durrës,
në kuadër të Javës Ndërgjegjësuese për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit.

Drejtoria e Ndihmës Juridike Falas dhe Qendra e Shërbimit të
Ndihmës Juridike Parësore Vlorë, në bashkëpunim me Qendrën
“Vatra”, zhvilluan një takim ndërinstitucional, me përfaqësues të
institucioneve lokale, në qytetin e Vlorës, në kuadër të Javës
Ndërgjegjësuese për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit.

TAKIM NDËRINSTITUCIONAL NË KUADËR TË JAVËS PËR MBROJTJEN E VIKTIMAVE TË KRIMITTAKIM NDËRINSTITUCIONAL NË KUADËR TË JAVËS PËR MBROJTJEN E VIKTIMAVE TË KRIMITTAKIM NDËRINSTITUCIONAL NË KUADËR TË JAVËS PËR MBROJTJEN E VIKTIMAVE TË KRIMIT
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QSHNJP Elbasan, në datën 04.02.2026, zhvilloi në ambientet e saj një
takim me Menaxherin e Shoqatës “Dhurojmë Jetë”, z. Erind Metani,
me qëllim forcimin e bashkëpunimit në referimin e rasteve për
ndihmë juridike

QSHNJP Elbasan, më datë 19.02.2026, në kuadër të Javës
Ndërgjegjësuese për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi një
aktivitet informues pranë Fondacionit “Tjetër Vizion”.

QSHNJP Elbasan, në datën 19.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e
Viktimave të Krimit, zhvilloi një aktivitet ndërgjegjësues me nxënës të
Gjimnazit “Mahir Domi”, Elbasan, në bashkëpunim me Prokurorinë
Elbasan.

QSHNJP Korçë, në datë 03.02.2026, mori pjesë në takimin e organizuar
nga MKR, ku u trajtuan çështje që lidhen me dhunën në familje dhe
mbrojtjen e viktimave, duke u theksuar nevoja për këshillim juridik të
specializuar.

QSHNJP Korçë, në datë 13.02.2026, mori pjesë në aktivitetin e organizuar
nga Komisioneri për Mbrojtjen nga Diskriminimi, në kuadër të Javës
Kundër Diskriminimit, me qëllim rritjen e ndërgjegjësimit dhe forcimin e
bashkëpunimit ndërinstitucional për parandalimin dhe adresimin e çdo
forme diskriminimi.

QSHNJP Korçë, në datë 16.02.2026, zhvilloi një takim informues dhe
koordinues me Koordinatoren për Dhunën në Familje pranë Bashkisë
Korçë, ku viktimat u informuan mbi mekanizmat ligjorë të mbrojtjes,
procedurat për pajisjen me urdhër mbrojtjeje dhe shërbimet
mbështetëse.

QSHNJP Korçë, në datë 16.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e
Viktimave të Krimit, zhvilloi një takim institucional me Kryetarin e
Këshillit të Qarkut Korçë.

QSHNJP Korçë, në datë 16.02.2026, në bashkëpunim me përfaqësues të
Komisionerit për Mbrojtjen nga Diskriminimi dhe Avokatit të Popullit,
zhvilloi një takim koordinues me Prefekten e Qarkut Korçë, për rritjen e
aksesit në shërbimet ligjore.

 QSHNJP Korçë, në datë 19.02.2026, organizoi një takim pune me Zyrën
Përmbarimore Vendore Korçë dhe Degën Territoriale të Shërbimit të
Provës Korçë.

QSHNJP Kurbin, më datë 16.02.2026, në kuadër të Javës Ndërgjegjësuese për
Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi një takim informues dhe sensibilizues
pranë Njësisë Administrative Milot, Bashkia Kurbin.

QSHNJP Kurbin, më datë 20.02.2026, në kuadër të Javës Ndërgjegjësuese për
Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, organizoi një takim ndërgjegjësues pranë
Njësisë Administrative Milot, me pjesëmarrjen e përfaqësuesve të Komunitetit
Rom dhe specialistes së Shërbimit Social.
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QSHNJP Korçë, në datë 19.02.2026, zhvilloi një intervistë me RTSH Korçë,
në kuadër të aktiviteteve sensibilizuese për Javën e Mbrojtjes së
Viktimave të Krimit.

QSHNJP Korçë, në datë 25.02.2026, mori pjesë në takimin e organizuar nga
MKR, ku u diskutua procedura për njohjen e një vendimi të huaj për
kujdestarinë ligjore të dy fëmijëve të mitur dhe hapat institucionalë për
garantimin e interesit më të lartë të fëmijëve.

QSHNJP Vlorë, në datë 20.02.2026, në kuadër të Javës së Ndërgjegjësimit
për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi një aktivitet sensibilizues, me
fokus ndërgjegjësimin dhe fuqizimin e grave dhe vajzave të reja, si dhe
informimin mbi shërbimet e ndihmës juridike parësore dhe dytësore, duke
shpërndarë materiale informuese për shërbimet pa pagesë që mund të
përfitojnë viktimat e krimit.

QSHNJP Berat, në datë 19.02.2026, në kuadër të Javës Ndërgjegjësuese për
Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi një aktivitet informues pranë
Drejtorisë së Shërbimit Social në Bashkinë Berat

QSHNJP Berat, në datë 20.02.2026, në bashkëpunim me Drejtorinë e
Shërbimit Social Berat, specialistë të Krimit Kibernetik nga Policia e
Shtetit dhe përfaqësues të komunitetit egjiptian dhe rom, zhvilloi një
aktivitet informues pranë ambienteve të shkollës “Shyqyri Lakra”.

QSHNJP Tropojë, në datë 10.02.2026, në kuadër të zhvillimit të aktiviteteve
në njësitë administrative, zhvilloi një takim informues me Administratorin e
Njësisë Administrative Margegaj dhe specialistët pranë këtij institucioni

QSHNJP Tropojë, në datë 18.02.2026, në kuadër të Javës së
Ndërgjegjësimit për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi një takim
koordinues pranë Komisariatit të Policisë Tropojë, me fokus forcimin e
bashkëpunimit ndërinstitucional për mbështetjen e viktimave të krimit,
garantimin e aksesit efektiv në drejtësi dhe trajtimin e rasteve me
ndjeshmëri dhe profesionalizëm.

QSHNJP Gjirokastër, në datë 05.02.2026, mori pjesë në aktivitet pranë QKF
të organizuar nga Bashkia Gjirokastër mbi Planin Social.

QSHNJP Gjirokastër, në datë 06.02.2026, zhvilloi
intervistë me Euronews Albania mbi ndihmën
juridike për grupet vulnerabël.

QSHNJP Gjirokastër, në datë 10.02.2026, zhvilloi intervistë online për
projektin Justice Through Meditation mbi zbatimin e tij dhe bashkëpunimin
ndërinstitucional.
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QSHNJP Gjirokastër dhe QSHNJP Përmet, në datë 16.02.2026, zhvilluan
aktivitet të përbashkët pranë Universitetit “Eqrem Çabej” me  Zyrën
Përmbarimore dhe Shoqatën QSHPLI dhe MKEZH, në kuadër të Javës për
Mbrojtjen e Viktimave të Krimit.

QSHNJP Gjirokastër, në datë 17.02.2026, organizoi aktivitet të përbashkët me
Zyrën Përmbarimore dhe Shërbimin e Provës Gjirokastër për rritjen e
ndërgjegjësimit dhe aksesit të viktimave në drejtësi.

QSHNJP Gjirokastër, në datë 24.02.2026, zhvilloi takim pune me UNHCR
mbi mbrojtjen dhe aksesin në drejtësi për emigrantë dhe azilkërkues.

QSHNJP Gjirokastër, në datë 27.02.2026, mori pjesë
në aktivitet mbi punësimin e personave me aftësi të
kufizuara, organizuar nga IPSED dhe partnerët
ndërkombëtarë.

QSHNJP Lezhë, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit,
zhvilloi një takim pranë Qendrës Multifunksionale me gra dhe burra
viktima të krimit, ku u prezantua ndihma juridike falas, ligji nr. 111/2017
“Për Ndihmën Juridike të Garantuar nga Shteti”.

QSHNJP Lezhë, në datë 19.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e
Viktimave të Krimit, zhvilloi një takim me disa qytetarë pranë Qendrës së
Shërbimit të Ndihmës Juridike Falas Lezhë.

QSHNJP Fier, në datë 03.02.2026, në kuadër të rritjes së bashkëpunimit
institucional, zhvilloi një takim pranë Bashkisë Fier me administratoren e
banesave sociale, ku u informua mbi shërbimet ligjore falas të Qendrës dhe
kategoritë përfituese.

QSHNJP Fier, në datë 12.02.2026, mori pjesë në aktivitetin e “Javës Kundër
Diskriminimit” të organizuar nga KMD, me qëllim rritjen e bashkëpunimit
institucional dhe sigurimin e aksesit të barabartë në shërbime publike.

QSHNJP Fier, në datë 19.02.2026, zhvilloi takim me përfaqësues të DNJF
dhe avokatët e listës për të diskutuar problematikat dhe propozimet për
përmirësimin e skemës së ndihmës juridike dytësore.

QSHNJP Fier, në datë 19.02.2026, mori pjesë në takim pranë Bashkisë Fier
për hartimin e Planit Social dhe të Barazisë Gjinore, duke diskutuar
prioritetet dhe masat konkrete për forcimin e shërbimeve sociale dhe
promovimin e barazisë gjinore.
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QSHNJP Fier, në datë 20.02.2026, zhvilloi takim pranë Drejtorisë Vendore të
Policisë Fier, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, me
qëllim forcimin e bashkëpunimit dhe informimin mbi të drejtat ligjore të
viktimave.

QSHNJP Fier, në datë 27.02.2026, zhvilloi takim informues pranë Njësisë
Administrative Levan, Bashkia Fier, për informimin dhe ndërgjegjësimin e
qytetarëve mbi të drejtat ligjore dhe shërbimet e ndihmës juridike falas, si
dhe për promovimin e bashkëpunimit me strukturat vendore.

QSHNJP Tiranë, në datë 05.02.2026, në kuadër të projektit të financuar nga
BE “Supporting citizens access to justice through mediation in Albania”,
zhvilloi një takim monitorimi me znj. Jelena Gerzina.

QSHNJP Tiranë, në datë 12.02.2026, në kuadër të përfshirjes në Mekanizmin
e Koordinuar të Referimit (MKR), zhvilloi një takim informues dhe
koordinues me Drejtorinë e Mbrojtjes dhe Përfshirjes Sociale, Bashkia
Tiranë.

QSHNJP Tiranë, në datë 16.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e
Viktimave të Krimit, zhvilloi një tryezë ndërinstitucionale me Qendrën “Të
Ndryshëm & të Barabartë” dhe Prokurorinë e Tiranës, me fokus referimin e
rasteve dhe forcimin e bashkëpunimit ndërinstitucional.

QSHNJP Tiranë, në datë 17.02.2026, zhvilloi një aktivitet informues dhe
sensibilizues pranë Qendrës Multidisiplinore Shkëj, Vorë, për informimin e
kategorive vulnerabël mbi ndihmën juridike falas. 

QSHNJP Tiranë, në datë 17.02.2026, zhvilloi një tryezë ndërinstitucionale me
përfaqësues të Ministrisë së Drejtësisë, Bashkisë Vorë dhe institucioneve lokale,
për adresimin e problematikave të viktimave të krimit dhe forcimin e
mekanizmave të referimit.

QSHNJP Tiranë, në datë 18.02.2026, zhvilloi një aktivitet informues pranë Qendrës
“Të Ndryshëm & të Barabartë”, me fokus të drejtat e viktimave të krimit dhe
përfitimin e ndihmës juridike falas.

QSHNJP Tiranë, në datë 20.02.2026, zhvilloi një aktivitet informues në Gjimnazin
e Prezës, në bashkëpunim me Qendrën “Të Ndryshëm & të Barabartë” dhe
Bashkinë Vorë, për rritjen e ndërgjegjësimit të të rinjve mbi të drejtat e
viktimave dhe mekanizmat e mbrojtjes.

QSHNJP Tiranë, në datë 20.02.2026, mori pjesë në takimin rajonal të organizuar nga UNDP në Ohër,
Maqedoni e Veriut.

QSHNJP Tiranë, në periudhën 16–20.02.2026, në kuadër të Javës Ndërgjegjësuese për
Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, organizoi aktivitet informues në formën e “Street
Law” pranë Ministrisë së Drejtësisë

QSHNJP Mat, më datë 16.02.2026, në kuadër të Javës së Ndërgjegjësimit për
Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi takim informues dhe sensibilizues
pranë Qendrës Ditore të Fëmijëve në Nevojë “Motrat Dorotea”, Burrel.
QSHNJP Mat, më datë 10.02.2026, në ambientet e Bashkisë Mat, zhvilloi takim
me Ekipin Teknik Ndërsektorial (ETN).
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QSHNJP Mat, më datë 18.02.2026, në kuadër të Javës së Ndërgjegjësimit për
Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi takim sensibilizues me përfaqësues të
Komisariatit të Policisë Mat, Zyrës Përmbarimore Mat dhe Zyrës Vendore të
Shërbimit të Provës Mat, për ndërgjegjësimin mbi mbështetjen ndaj viktimave
të krimit.

QSHNJP Mat, më datë 20.02.2026, me rastin e Ditës Botërore të Drejtësisë
Sociale, zhvilloi aktivitet informues dhe sensibilizues në ambientet e Zyrës
së Shërbimeve Sociale pranë Bashkisë Mat, mbi rëndësinë e drejtësisë
sociale dhe barazisë.

QSHNJP Kukës, më datë 04.02.2026, mori pjesë në takimin koordinues
ndërinstitucional me Drejtorinë Vendore të Policisë Kukës, Bashkinë Kukës
dhe Avokatin e Popullit, me qëllim forcimin e bashkëpunimit institucional për
parandalimin e trafikimit të qenieve njerëzore.

QSHNJP Dibër, më datë 16.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e Viktimave
të Krimit dhe të Dhunës në Familje, zhvilloi një takim sensibilizues dhe
informues pranë Drejtorisë Vendore të Policisë Qarku Dibër.

QSHNJP Dibër, më datë 23.02.2026, në vijim të aktiviteteve
të Javës për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi takime
informuese dhe sensibilizuese në gjimnazin “Arbëria” dhe
shkollën e mesme profesionale “Nazmi Rushiti” në Bulqizë

QSHNJP Përmet, më datë 16.02.2026, realizoi një intervistë televizive me
Euronews Albania, gjatë së cilës u prezantuan shërbimet e ndihmës juridike
falas.
QSHNJP Përmet, më datë 18.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e
Viktimave të Krimit, zhvilloi një aktivitet informues dhe sensibilizues në
shkollën 9-vjeçare “Meleq Gosnishti”.

QSHNJP Përmet, më datë 19.02.2026, zhvilloi një takim pune ndërinstitucional me Zyrën e
Shërbimit të Provës dhe Shërbimin Përmbarimor.

QSHNJP Përmet, në kuadër të rritjes së ndërgjegjësimit publik,
realizoi një intervistë televizive informuese, gjatë së cilës u
prezantuan shërbimet e ndihmës juridike parësore, kategoritë
përfituese dhe rastet më të shpeshta të trajtuara, me fokus
informimin e qytetarëve mbi procedurat dhe kriteret e
përfitimit.

QSHNJP Përmet, më datë 27.02.2026, zhvilloi një tryezë institucionale me
përfaqësues të institucioneve vendore dhe strukturave sociale, me qëllim
forcimin e bashkëpunimit ndërinstitucional, informimin mbi Ligjin nr. 111/2017. 

QSHNJP Durrës, më datë 05.02.2026, zhvilloi një takim institucional me
specialisten e ndihmës ekonomike pranë Njësisë Administrative Manëz.

QSHNJP Durrës, më datë 06.02.2026, zhvilloi një takim pune me punonjësen
e ndihmës ekonomike pranë Njësisë Administrative Xhafzotaj, Bashkia
Shijak.

QSHNJP Durrës, më datë 19.02.2026, në kuadër të Javës Kombëtare
Ndërgjegjësuese për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, mori pjesë në
mbledhjen e Komitetit Rajonal Antitrafik (KRAT) dhe Tryezën Teknike, të
organizuara nga Prefektura e Qarkut Durrës.
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	QSHNJP Tiranë, në datë 16.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi një tryezë ndërinstitucionale me Qendrën “Të Ndryshëm & të Barabartë” dhe Prokurorinë e Tiranës, me fokus referimin e rasteve dhe forcimin e bashkëpunimit ndërinstitucional.
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	QSHNJP Mat, më datë 16.02.2026, në kuadër të Javës së Ndërgjegjësimit për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi takim informues dhe sensibilizues pranë Qendrës Ditore të Fëmijëve në Nevojë “Motrat Dorotea”, Burrel.
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	QSHNJP Mat, më datë 18.02.2026, në kuadër të Javës së Ndërgjegjësimit për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi takim sensibilizues me përfaqësues të Komisariatit të Policisë Mat, Zyrës Përmbarimore Mat dhe Zyrës Vendore të Shërbimit të Provës Mat, për ndërgjegjësimin mbi mbështetjen ndaj viktimave të krimit.
	QSHNJP Mat, më datë 20.02.2026, me rastin e Ditës Botërore të Drejtësisë Sociale, zhvilloi aktivitet informues dhe sensibilizues në ambientet e Zyrës së Shërbimeve Sociale pranë Bashkisë Mat, mbi rëndësinë e drejtësisë sociale dhe barazisë.
	QSHNJP Kukës, më datë 04.02.2026, mori pjesë në takimin koordinues ndërinstitucional me Drejtorinë Vendore të Policisë Kukës, Bashkinë Kukës dhe Avokatin e Popullit, me qëllim forcimin e bashkëpunimit institucional për parandalimin e trafikimit të qenieve njerëzore.
	QSHNJP Dibër, më datë 16.02.2026, në kuadër të Javës për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit dhe të Dhunës në Familje, zhvilloi një takim sensibilizues dhe informues pranë Drejtorisë Vendore të Policisë Qarku Dibër.
	QSHNJP Dibër, më datë 23.02.2026, në vijim të aktiviteteve të Javës për Mbrojtjen e Viktimave të Krimit, zhvilloi takime informuese dhe sensibilizuese në gjimnazin “Arbëria” dhe shkollën e mesme profesionale “Nazmi Rushiti” në Bulqizë
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	QSHNJP Përmet, më datë 19.02.2026, zhvilloi një takim pune ndërinstitucional me Zyrën e Shërbimit të Provës dhe Shërbimin Përmbarimor.
	QSHNJP Përmet, më datë 27.02.2026, zhvilloi një tryezë institucionale me përfaqësues të institucioneve vendore dhe strukturave sociale, me qëllim forcimin e bashkëpunimit ndërinstitucional, informimin mbi Ligjin nr. 111/2017.
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